
Zmena podmienok vstupu na územie SR od 9. júla 2021  

  

Bratislava – 7. júla 2021 - Od 9. júla 2021 začína platiť nový cestovný semafor, ktorý 

reaguje na šírenie delta variantu koronavírusu  a prináša zmeny v cestovaní. Krajiny, z 

ktorých sa vstupuje na územie SR, už nebudú rozdelené do stupňov rizikovosti. Rozdiel 

bude v tom, či  prichádzajúca osoba je alebo nie je zaočkovaná. 

Podrobnosti upravuje nová vyhláška Úradu verejného zdravotníctva SR ku karanténnym 

povinnostiam osôb pri vstupe na územie, účinná od 9. júla 2021. 

Upravuje povinnosti  osôb vstupujúcich na územie SR pri registrácii 

na korona.gov.sk/ehranica a výnimky z tejto povinnosti, ako aj podmienky karantény pri 

vstupe na územie SR vrátane režimu pre ľudí cestujúcich za prácou, ktorí nie sú 

zaočkovaní, a tiež študentov.  

Vyhláška upravuje tiež podmienky vstupu na územie SR leteckou dopravou, či tranzitu 

cez naše územie, pričom určuje koridory, ktorými možno prechádzať. 

 

Definícia plne zaočkovanej osoby: 

 osoba najmenej 14 dní a najviac 12 mesiacov po aplikácii druhej dávky dvojdávkovej 
vakcíny, 

 osoba najmenej 21dní a najviac 12 mesiacov po aplikácii jednodávkovej vakcíny, 

 osoba najmenej 14 dní a najviac 12 mesiacov po aplikácii prvej dávky vakcíny, ak bola 
podaná v intervale do 180 dní od prekonania ochorenia COVID-19, 

 osoba po aplikácii prvej dávky očkovacej látky proti ochoreniu COVID-19 s jednodávkovou 
alebo dvojdávkovou schémou (okamžite po podaní prvej dávky) - prechodne do 9. 
augusta 
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Okrem COVID-preukazu EÚ alebo potvrdenia o absolvovaní očkovania na Slovensku je 

možné preukazovať sa aj potvrdeniami z iných krajín. Podmienkou je, aby toto potvrdenie bolo 

v slovenskom, českom alebo anglickom jazyku. 

Registrácia na e-hranici 
 Každá osoba, ktorá od 9. júla 2021 vstúpi na územie SR, sa musí registrovať 

na http://korona.gov.sk/ehranica. Registrovať sa nemusia deti do 12 rokov a osoby 
vykonávajúce tranzit cez územie Slovenska (definovaný nižšie). 

 Registrovať sa treba pri každom vstupe na územie SR. To sa netýka: 

 plne zaočkovaných, ktorým prvá registrácia platí nasledujúcich 6 mesiacov, 

 osôb po zaočkovaní prvou dávkou ktorejkoľvek vakcíny - týmto osobám platí prvá 
registrácia do 9. augusta, 

 osôb od 12 do 18 rokov, ktorým prvá registrácia platí do 9. augusta, 

 osôb cestujúcich za diagnostikou alebo liečbou, ktorým prvá registrácia platí 1 týždeň. 

 Jedna registrácia postačí do 1. septembra: 

 osobám, ktoré majú trvalý alebo prechodný pobyt na Slovensku a miesto výkonu práce v 
susedných štátoch, krajinách EÚ alebo na Islande, v Nórsku, Lichtenštajnsku alebo 
Švajčiarsku, pričom za posledných 14 dní navštívili iba tieto krajiny a cestujú iba za prácou, 

 majú trvalý pobyt alebo pobyt v krajinách Európskej únie, na Islande, v Nórsku, 
Lichtenštajnsku alebo vo Švajčiarsku a v prípade Ukrajiny do 100 km cesty od otvoreného 
hraničného priechodu, miesto výkonu práce na území SR a cestujú iba za prácou, 

 občanom SR, ktorí bývajú v prihraničných oblastiach susedných štátov do 100 km od 
otvoreného hraničného priechodu. 

Karanténa a výnimky z nej: 
 Všetky osoby, ktoré od 9. júla 2021 od 6:00 vstúpia na územie SR, sú povinné ísť do 

karantény, ktorá sa pri bezpríznakovom priebehu bez otestovania skončí dovŕšením 14. 
dňa. 

 Karanténu je možné ukončiť negatívnym výsledkom RT-PCR testu, ktorý je možné 
vykonať najskôr na 5. deň. 

 Deti do 12 rokov nie je potrebné testovať, karanténa im skončí vtedy, keď ostatným členom 
spoločnej domácnosti. 

 Karanténa platí aj pre členov spoločnej domácnosti, ktorí necestovali - končí sa vtedy, keď 
ostatným členom. 

Karanténa nie je povinná pre: 

 plne zaočkovaných ľudí, 

 osoby od 12 do 18 rokov veku, ak nikto iný v spoločnej domácnosti nemá povinnú karanténu 
- prechodne do 9. augusta, 

 osoby, ktoré zo zdravotných dôvodov nemôžu byť zaočkované; tieto musia predložiť 
potvrdenie podľa vzoru v prílohe vyhlášky, zároveň musia mať negatívny výsledok RT-PCR 
testu nie starší ako 72 hodín, 

 nezaočkovaných občanov SR, ktorí majú trvalý alebo prechodný pobyt v 
prihraničných oblastiach susedného štátu do 100 km od otvoreného hraničného 
priechodu na územie SR - musia predložiť negatívny výsledok RT-PCR testu nie starší 
ako 7 dní, 

 nezaočkované osoby, ktoré mali výnimku aj doteraz, ako posádky lietadiel, vlakov, 
vodičov nákladných vozidiel, pracovníkov pohrebnej služby a ďalší, presný zoznam a 
prípadnú potrebu preukazovania sa negatívnym výsledkom testu na COVID-19 stanovuje 
vyhláška; tieto osoby sa stále musia registrovať na e-hranici. 
 
 

http://korona.gov.sk/ehranica


Ďalšie zmeny vo výnimkách z karantény: 

 vstup na územie SR pre vybrané profesijné skupiny (napr. delegácie zastupujúce SR, 
poslanci Európskeho parlamentu či zamestnanci medzinárodných organizácií) a v 
niektorých životných situáciách vznikla povinnosť preukázať sa pri vstupe na Slovensko 
negatívnym výsledkom RT-PCR testu nie starším ako 72 hodín. (Podmienky sú podrobne 
rozpísané v § 7 vyhlášky); 

 povinnosť karantény sa po novom týka aj nezaočkovaných osôb ktoré krátkodobo vstupujú 
alebo opúšťajú územie Slovenskej republiky za účelom účasti na uzavretí manželstva 
vrátane blízkych osôb snúbencov. Výnimka pre krátkodobý vstup za účelom účasti na 
pohrebe blízkej osoby však ostáva zachovaná, ak sa nezaočkovaná osoba preukáže 
negatívnym RT-PCR testom nie starším ako 72 hodín. 

Režim pre ľudí cestujúcich za prácou, ktorí nie sú zaočkovaní - platí do 1. septembra 

2021 

Karanténa sa na nich nevzťahuje, ak spĺňajú všetky tieto podmienky: 

 za posledných 14 dní navštívili iba krajiny Európskej únie, Island, Nórsko, Lichtenštajnsko, 
Švajčiarsko alebo Ukrajinu a zároveň 

 majú trvalý alebo prechodný pobyt na Slovensku a miesto výkonu práce v krajinách 
Európskej únie, na Islande, v Nórsku, Lichtenštajnsku, Švajčiarsku alebo Ukrajine, alebo 

 majú trvalý pobyt alebo pobyt v krajinách Európskej únie, na Islande, v Nórsku, 
Lichtenštajnsku alebo vo Švajčiarsku a v prípade Ukrajiny do 100 km cesty od otvoreného 
hraničného priechodu, a miesto výkonu práce na území SR, 

 majú potvrdenie od zamestnávateľa o mieste výkonu práce, 

 majú negatívny výsledok RT-PCR testu nie starší ako 7 dní. 

Študenti vstupujúci na územie Slovenska, ktorí majú nad 12 rokov a navštevujú materskú, 

základnú, strednú alebo vysokú školu v susedných štátoch (alebo naopak majú pobyt v týchto 

krajinách a navštevujú školu na Slovensku), nemusia podstúpiť karanténu, ak majú potvrdenie 

o prezenčnom štúdiu a zároveň majú negatívny výsledok RT-PCR alebo antigénového testu 

nie starší ako 7 dní. 

Podmienky sa vzťahujú aj na jednu sprevádzajúcu osobu, tá sa okrem negatívneho testu musí 

vedieť preukázať potvrdením o statuse sprevádzajúcej osoby. Zdôrazňujeme, že študenti 

musia prekračovať hranice z dôvodu aktívneho štúdia (to znamená, že musí prebiehať 

prezenčná výučba, režim si študenti nemôžu uplatniť v období kedy je prerušená ako napr. 

počas letných prázdnin). 

 


